

Версия 2.

Первые упоминания об искусстве соединения различных тканей встречаются в исторических описаниях, датированных XI в.

Принято считать, что зародилась эта техника в Англии, а затем постепенно распространилась в других местах. Изделия из лоскута стали появляться на Руси, в Европе, Америке, Австралии.

Версия 3.

Искусство шитья из лоскутков — квилт — уходит корнями в далекое прошлое. Еще в VI веке в Индии, позднее — в эпоху Возрождения в Италии и во Франции изготавливались лоскутные одеяла и настенные панно, которые сейчас хранятся во многих музеях мира.

Не исключено, что толчком к появлению лоскутных орнаментов послужило древнее искусство создания мозаичных композиций, дошедшее до нас из глубины веков. Недаром шитье из лоскута называют также «лоскутная мозаика».

